

2月1日起,我市公立医疗机构调整医疗服务价格

372项医疗服务平均降价33%

本报讯(记者 曹蕊 通讯员 王学哲)日前,记者从市医疗保障局获悉,我市将开展公立医疗机构医疗服务价格调整工作。自2月1日起,我市各级公立医疗机构将降低检查、检验项目价格,平均降幅33%。

据了解,此次公立医疗机构医疗服务价格调整方案由市医疗保障局、市卫健委、市中医药发展局按照有关规定,经履行调价评估、征求意见等程序,并报省级主管部门同意后

确定。医疗服务价格调整严格控制现行总量范围内,按照降低设备物耗为主的检查治疗价格、体现医疗技术劳务价值的原则,降低大型仪器设备检查、检验等项目价格372项,提高诊查、护理以及历史价格偏低、医疗供给不足的薄弱学科项目价格381项。

据介绍,以市级三级医疗机构为例,调整后,医疗机构中常用的磁共振平扫(MRI场强3T)从705元降至466元,

数字化摄影(DR)从70元降至53元。

此外,方案取消了“干部病房”“取暖费”“空调降温费”等11个项目,将现行干部病房、普通病房床位价格,以及各医疗机构新建改建病房价格,统一为普通病房床位价格标准,并明确配置及收费要求。以双人间为例,市级三级医疗机构普通病房床位费为每床每日35元,母婴同室病房床位费为每床每日40元。②3



省慈善联合总会

福利院里送温暖

本报讯(记者 郭征)日前,省委巡视组原组长、省慈善联合总会监事长唐飞一行到我市调研慈善工作并开展慰问。

当日,调研组一行以及市慈善总会、市民政局相关负责人来到市社会福利院。在“开年行善 汇集大爱——2024年暖冬慰问”活动仪式上,省慈善联合总会、市慈善总会相关负责人向市社会福利院收养人员送上了慰问品和慰问金,并详细了解该院收养人员的生活状况和身体状况,向他们送上温暖的祝福。

在院区内,大家边走边看,听取了工作人员对该院运行现状以及发展规划等情况介绍。参观过程中,大家看到,冬日暖阳下,生活在福利院的孩子们正在工作人员陪伴下开心地嬉戏。大家亲切地与孩子们交流互动,并向工作人员关切询问孩子们在这里的生活、学习情况。

“院长叔叔,抱抱!”正在娱乐区玩耍的一名小孩看到该院负责人后,立刻跑上前去投入该院负责人的怀抱。“这么小的孩子看到你,能如此亲密上前,说明市福利院的负责同志平时对孩子们关爱有加,有许多互动……”调研组一面听取工作人员的介绍,一面对市社会福利院的工作表示肯定,并提出建议与期望。市社会福利院相关负责人表示,感谢省慈善联合总会、市慈善总会的关心和支持,市福利院全体工作人员获得了极大的鼓励。②3



新年新气象

1月28日,市第八小学校举办迎新春教职工联欢暨年度总结大会。图为活动现场。②3

本报记者 吴秋水 摄

南阳车务段温馨提醒——

春运期间 加开多趟临客列车

本报讯(记者 王宜迪)为满足春运期间旅客出行需求,铁路部门根据客流情况,继续适时加开临客列车,其中涉及南阳车务段管内多趟临客列车。

普速列车

2月14日、16日、17日、19日、20日、22日、23日、25日、26日、28日、29日,每日加开十堰至北京丰台 K4780 次列车;2月15日、17日、18日、20日、21日、23日、24日、26日、27日、29日、3月1日,每日加开北京丰台至十堰 K4779 次列车;2月13日至2月29日,每日加开北京西至重庆西 K4819 次列车;2月15日至3月2日,每日加开重庆西至北京西 K4820 次列车;2月3日起,长春至昆明 Z325 次列车恢复开行;2月5日起昆明

至长春 Z326 次列车恢复开行。

高铁列车

2月3日、4日、6日、7日、8日、9日、16日、17日、18日、20日、21日、22日、26日、27日,每日加开北京南至南阳东 G4613 次列车(夜间运行);1月26日至2月1日、2月4日、2月9日至3月5日,每日加开南阳东至郑州东 G6692 次列车;2月3日、4日、6日至9日,每日加开南阳东至郑州东 G6620 次列车;2月2日、3日、5日至8日,每日加开郑州东至南阳东 G6657 次列车;2月2日、3日、5日、6日、7日、8日、15日、16日、17日、19日、20日、21日、25日、26日,每日加开南阳东至上海虹桥 G4506 次列车;2月3日、4日、6日、7

日、8日、9日、16日、17日、18日、20日、21日、22日、26日、27日,每日加开上海虹桥至南阳东 G4505 次列车;2月2日、3日、5日、6日、7日、8日、15日、16日、17日、19日、20日、21日、25日、26日,每日加开南阳东至上海虹桥 G4548 次列车(夜间运行);2月2日、3日、5日、6日、7日、8日、15日、16日、17日、19日、20日、21日、25日、26日,每日加开郑州东至南阳东 G6699 次列车;2月3日、4日、6日、7日、8日、9日、16日、17日、18日、20日、21日、22日、26日、27日,每日加开南阳东至郑州东 G6694 次列车。

列车具体开行信息以铁路12306 官方网站、App 或各大车站公告为准,请合理安排出行。②3

宛城区教体局

运动场上展风采

本报讯(全媒体记者 张寅)赛场传捷报,新年开门红。近日,为期7天的宛城区职工运动会圆满结束,宛城区教体局代表队成绩斐然。

此次运动会中,宛城区教体局篮球队在决赛中以68比39战胜宛城区消防救援大队夺得冠军;拔河队以四战全胜的战绩取得冠军;跳绳比赛荣获一等奖2名、二等奖2名、三等奖3名;羽毛球男双比赛荣获二等奖、三等奖,混双比赛荣获二等奖;篮球定点投篮比赛获得三等奖2名。

据了解,本届宛城区职工运动会有来自宛城区区直单位的470多名运动员参加,分别进行篮球、羽毛球、定点投篮、跳绳、拔河5个项目的比赛。在各个赛场上,宛城区教体局代表队全体参赛运动员顽强拼搏、勇于争先,赛出了水平、赛出了风格,展示了宛城教育系统干部职工积极向上、团结奋进的精神风貌,得到与会领导和现场观众一致好评。

在运动会闭幕式上,宛城区常委、统战部副部长胡明柱为荣获一等奖的宛城区教体局篮球队、拔河队颁奖,宛城区教体局党组书记、局长李焯与参赛队员亲切交流并合影留念。②3